

悦享未来 公共图书馆服务宣传周启动

为弘扬中国特色社会主义文化,满足人民日益增长的精神文化需求,共建书香长丰,4月22日上午,2024年长丰县4.23世界读书日暨悦享未来公共图书馆服务宣传周在县图书馆启动。省图书馆社会教育部主任孙瑞华,市委统战部四级调研员何永湖,市图书馆馆长李永钢,县委常委、宣传部长卢先梅,县人大会副主任王世德,县政协副主席童友斌出席活动。

活动在北城实验小学学生集体朗诵《上春山》中拉开帷幕,琅琅的读书声

配合生动新颖的演绎形式,将现场氛围推向高潮,赢得了在场观众的阵阵掌声。活动现场通报了2023年书香长丰全民阅读系列推荐活动入选情况及2024年十佳最具活力阅读点评选结果。随后,安徽省图书馆、安徽商报联合捐建了长丰爱心快乐图书室,合肥市图书馆在长丰打造的梦想图书馆也成功揭牌。

梦想图书馆是合肥市图书馆举办的一个大型活动,主要是针对偏远山区的学校以及留守儿童比较多的乡村学

校。项目从2014年启动以来,已经在以合肥及周边捐建了将近40所梦想图书馆。市图书馆学会秘书长程舒介绍,这次我们通过与长丰县图书馆联系,在徐庙中学捐建了一所梦想图书馆,一共投放了1000册的图书。

近年来,为推动全民阅读活动的广泛开展,我县通过整合乡镇综合文化站、流动图书点、城市阅读空间、农家书屋等要素,多方开展便民、惠民服务,让市民共享阅读之乐。积极打造十五分钟城市阅读圈,建设并投入使用15个

总体国家安全观 创新引领10周年

我县开展全民国家安全教育日系列宣传活动

今年是习近平总书记提出总体国家安全观10周年。4月15日是我国第九个全民国家安全教育日,活动主题是总体国家安全观 创新引领10周年。连日来,全县各地开展了形式多样的全民国家安全教育日宣传活动,推动总体国家安全观深入人心。

4月11日,县委国安办联合县委政法委、县公安局、县保密局、县红十字会等单位走进杜集中学,开展国家安全教育日进校园宣传活动,以交互式、演绎式的活动形式,潜移默化地将安全根植在师生心中。

活动中,组织全体师生共同观看了国家安全宣传视频,反邪教警示视频;宣讲了反电信诈骗,预防未成年人犯罪等相关知识;进行了海姆立克急救法、防踩踏、防溺水、心肺复苏、创伤救护包扎、消防器材使用等

知识讲解,并现场带领师生参与体验。

国家安全,人人有责。此次宣传教育活动,让师生们在玩中学、学中玩,真正使安全知识入脑入心,也让师生进一步加深了对于国家安全的认识,引导大家从自身做起,从身边点滴做起,自觉做守护国家安全的小卫士。

4月14日至15日,县委国安办联合县网信办、县公安局、县应急管理局、县外办在县城红莓谷、夏塘里商业广场,举办第九个全民国家安全教育日宣传活动,现场共17家单位参展。

活动中,通过图文展示、现场讲解、参与互动、发放宣传品、进商户宣传等方式开展总体国家安全观宣传教育。工作人员结合典型案例,以案说法,普及《中华人民共和国国家安

产业融合发展 乡村宜居宜业

杜集镇迎新村以党建引领推进乡村振兴

芳春四月,走进长丰县杜集镇迎新村新丰苑小区,一排排农家小院整齐划一、坐落有序,一条条水泥路宽阔平坦、干净整洁,呈现出一幅欣欣向荣、勃勃生机的和美乡村画卷。

虽然钱分的不多,但是心里非常开心,相信明年会分到更多红利。近日,在杜集镇迎新村2023年度村集体经济收益分红现场,村民张世群脸上洋溢着收获的喜悦,她不仅分了现金红利,还欣赏了精彩的文艺表演,更获赠了沉甸甸的荣誉。大家都感叹村里这几年变化是真实!

2023年,我们村集体经济收入达160多万,纯收入40多万,本次分红共17万,涉及780多户。迎新村第一书记、驻村工作队队长陈亮说,迎新村以前是远近闻名的贫困村,经过几年的发展,如今已蜕变成了远近闻名的富裕村。

变化的关键在产业。近年来,迎新

村抓住党建引领产业振兴这个重要引擎,把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,统筹整合政策、项目、资金、土地等资源,走出了农事社会化服务、异地置业、农产品销售、产业园、光伏发电、土地流转等多渠道、多类型、多元化发展的新路子。

村里新建的农事化服务中心已经对外出租,预计今年村集体经济收入将达180多万。陈亮告诉记者,村集体经济破壳发展的同时,村民通过土地出租、家门口就业等形式,自己的钱袋子慢慢也鼓了起来。

村集体经济壮大了,同时也助力迎新村的乡村治理。村集体收入除了分红和产业投资外,都用于村级公益事业。陈亮说,村里先后实施了排水渠维修、环卫设施采购、环境卫生保洁、广场绿化亮化、绿篱修剪、文化娱乐场所建设、较大自然村庄环境整治等项目,村容村貌得到较大改善,乡村更宜居。

的。2006年11月,一位来自哈尔滨的女大学生被小偷盯上,徐兵发现后,不动声色跟在姑娘身后,在小偷伺机出手时,一举将其抓获。

谁知,小偷团伙事后竟寻机报复,在徐兵下班归家的途中跟踪、刺伤了他。肚子一刀、肩膀一刀。徐兵真有点后怕,要不是路人报警,还不知道后果如何。

就是这样一位有血性的汉子,不管

奉献他人的精神,也进一步刻画了他20年如一日无偿献血,用爱为他人生命加油的形象。

多年来,徐兵在无偿献血这条路上热情奔跑着,从2000年至今,累计献血4万多毫升。

在2021年,他还正式成为了一名中国人体器官捐献志愿者。尽自己所能去帮助他人,带动更多人去帮助有需要的人。徐兵是这样说的,也是这

我想尽自己所能去帮助他人

样做的。

立足平凡岗位,用担当奉献社会

1975年出生的徐兵,是土生土长的长丰人,在他的身上,涌动的闪光点远不止于此。他从小就在心里种下了一个英雄梦。

1994年,不满20岁的徐兵,在合肥一家私企做着驾驶员的工作,血气方刚、正义十足。当时车站等人流量大的地方,经常流窜着小偷,将来省城合肥看病、上学人的血汗钱、辛苦钱被盗一空。徐兵看在眼里,急在心里,当时他就默默发誓,有机会,定要抓住这些小偷!

后来,徐兵如愿以偿加入了反扒队伍,不说辛苦不说累,在反扒、打击偷盗的行动中奋勇争先。

徐兵的身上至今还留有几处深深的伤疤,那是他在一次反扒行动中留下

的。2006年11月,一位来自哈尔滨的女大学生被小偷盯上,徐兵发现后,不动声色跟在姑娘身后,在小偷伺机出手时,一举将其抓获。

谁知,小偷团伙事后竟寻机报复,在徐兵下班归家的途中跟踪、刺伤了他。肚子一刀、肩膀一刀。徐兵真有点后怕,要不是路人报警,还不知道后果如何。

就是这样一位有血性的汉子,不管

他走到哪儿,都能把无私奉献、助人为乐带到哪儿。

2007年,徐兵进入市武装押运中心工作。一次押运途中,有着几本现金支票、公司财务章和公司负责人印鉴的方便袋被遗忘在一个角落。当时只要随便填上一个数额,便可凭借支票去银行支取现金。徐兵想失主一定是心急如焚,他仔细核对信息,终于找到失主,物归原主。

类似的例子还有许多,徐兵还加入打击传销队伍,和队友一起捣毁数个传销窝点,解救被骗人员,将解困困难的美名传遍他乡。

孝老爱老助老,用热忱真心传递大爱,好事做了一箩筐,赢得乡里乡外一片名。徐兵在造甲乡,也是出了名的孝老、爱老、助老。

母亲去世后,为更好照顾年迈的父

市首家县区高校红十字工作站揭牌

4月20日上午,合肥市首家县区高校红十字应急救护培训工作站在我县合肥向远轨道交通专业学校成立。市红十字会专职副会长刘波,县委常委、副县长、县红十字会会长方捷共同为救护站揭牌。

座谈会上,刘波代表市红十字会向工作站的成立表示热烈祝贺,充分肯定高校救护站建设工作,并就进一步建好、用好、发挥好高校工作站提出殷切期望。方捷在讲话中表示,要进一步健

全工作站的基本条件,不断汲取、梳理救护站建设、运营经验,以点带面,加强红十字精神、救护培训工作站成效和应急救护体系的宣传,书写长丰应急救护培训高质量发展新篇章,为健康长丰建设贡献力量。

会后,县红十字会与合肥向远轨道交通学校签订了合作协议。

揭牌仪式结束后,与会领导还实地参观了救护站。(记者 叶子明)

县工商联八届三次执委会召开

4月18日下午,县工商联八届三次执委会召开,市工商联党组成员、秘书长程菲菲,县委常委、组织部长、统战部长、县政协党组副书记张伟,县人大会副主任戚锐,县政协副主席、县工商联主席任众出席会议。

张伟指出,2024年是全面贯彻落实党的二十大精神关键之年,是新中国成立75周年,也是促进民营经济高质量发展的攻坚之年。要强化政治引领,加强理想信念教育,县工商联要加强对民营经济人士的教育引导和政治引领,筑牢民营经济人士思想政治根基,强化民营经济人士教育培训,加强民营经济领域意识形态管理,要推动经济发展,彰显

企业担当,全体委员要继续保持开拓进取、勇于向前的精神状态,在加快发展中展现更大作为,在科技创新上实现更大突破,在参政议政上体现更大贡献,在履职尽责上呈现更大担当,要强化自身建设,提升履职能力,县委统战部、县工商联聚焦建强基层商会和强化自身建设,不断提升服务质效,为推进长丰经济社会高质量发展做出更大贡献。

会议听取了任众作的县工商联工作报告,集中表扬了2023年度长丰民营企业评营商环境工作表现突出企业和2023年度万企兴万村表现突出的民营企业。(记者 李先峰)

全县统一战线工作会议召开

4月17日上午,全县统一战线工作会议召开,县委常委、组织部长、统战部长张伟出席并讲话。县直各单位、部分县属企业分管负责同志,县委统战部领导班子成员,县纪委监委派驻县委办纪检监察组组长,各乡镇(区)党(工)委统战委员、统战员参加会议。

会议书面传达了学习了全国、全省、全市统战部长会议精神,书面征求了《中共长丰县委统一战线工作部2024年工作要点(征求意见稿)》意见;部分乡镇(区)、县直单位作交流发言。

会议指出,过去一年,全县统一战线工作始终坚持大团结大联合,充分发挥统一战线优势,统战载体更加丰富,争先创优更加积极,安全底线更加牢固,进一步强化了中华民族共同体意识。

打好 服务牌 争当 好站长

4月16日上午,长丰县2023年度满意科所站长现场述职演讲活动在杨庙镇马郢社区举办。县直机关单位有关负责人,社会及企业监督员代表,参赛选手及所在单位分管负责人,各乡镇(区)分管负责人参加活动。

在现场,参赛选手以PPT展示+现场述职形式立足自身岗位,从履职情况、群众服务等方面汇报了年度工作,参会评委秉持客观公正原则,根据工作实绩、科室建设、目标计划、语言表达、举止仪态五个板块进行评分,最终评选出满意科所站长10名、满意科所站长提名奖获得者9名并进行

颁奖。

此次述职演讲,让家有了一个互相学习交流的平台,下一步我将继续深耕图书馆工作职能,为群众交上一份满意的文化答卷。县图书馆馆长刘盼盼在赛后表示。

此次评选活动旨在全面贯彻落实党的二十大精神,聚焦事事马上办、人人钉钉子的工作要求。通过述职演讲,激励各参赛选手找差距、补短板,不断增强为民为企业服务意识,聚力开启长丰效能建设工作的新篇章。

(见习记者 谢新月)

长丰兴泰担保实现业绩新突破

一季度新增支农支小担保贷8.37亿

近日,合肥市长丰兴泰融资担保有限公司在获悉位于下塘镇的安徽亿昊新材料科技有限公司因承接一批新能源汽车内饰件加工订单,急需资金采购原材料,在第一时间为其量身定制,通过长丰科创贷、新能源汽车产业贷产品以纯信用方式担保300万元,有效缓解了该企业的燃眉之急。

今年以来,长丰兴泰担保深入贯彻落实中央、县委、县政府及安徽兴泰担保集团安排部署,牢牢把握高质量发展目标任务,全力以赴抢开局稳增长,各项业务指标实现新突破。一季度,长丰

兴泰担保新增投放支农支小担保贷款8.37亿元,在保余额首次突破20亿元,累计服务小微企业及农户超3000户。近年来,为精准施策普惠金融,助力服务乡村振兴,长丰兴泰担保以强化政银担深入合作为导向,创新推出长丰科创贷、普惠易贷、乡村振兴贷、新能源汽车产业贷、长丰创业贷等县域特色金融产品。通过不断创新金融产品,突出特色服务,以拓宽县域企业融资渠道,使服务县域经济更有温度、更有力度、更有精度。

(通讯员 李冯刚)

敲门 讲消防 筑牢 安全门

连日来,罗塘乡组织各村(社区)开展消防宣传敲门行动,全力筑牢消防安全防线。

此次行动,动员村(社区)干部、新时代文明实践志愿者、网格员等群体,通过挨家挨户、拉家常、发宣传单等形式,结合身边真实的火灾事故案例,用通俗易懂的语言现场为群众耐心讲解火灾扑救知识以及自救逃生等消防安全知识,让群众充分认识到火灾的危害性和严重性,提醒大家在日常生活中注意用火用电用气安全,做到不私拉乱接电线、不超负荷用电、楼道内不要堆积杂物、不要使用伪劣电器等。

同时,充分利用村级广播、LED电

子显示屏、流动宣传车、微信朋友圈等对用火用电用气安全常识和火灾自救逃生知识进行宣传,确保宣传全覆盖、无死角,让消防知识真正走进乡村、流动起来,让广大群众看得见、学得着、看得懂、学得会,努力营造人人讲消防安全、人人重视消防安全的浓厚氛围。

下一步,罗塘乡将不断创新宣传形式,畅通渠道开展消防宣传教育工作,并聚焦重点区域、重点场所、重点人群、重点部位,开展消防安全大起底大排查大整治专项行动,及时消除各类安全隐患,确保辖区内群众生命财产安全。

(通讯员 宋琼 记者 杜刚)